



神秘光柱 直通天宇

28日晚,烟台网友“柳斯”在烟台海滨拍到“神秘的光束”(左图)。日落时分,有蓝色光柱射向天空。该网友发帖称,近日在上海、苏州、镇江等地也出现过神秘光柱。

烟台气象专业人士吴树功称,这种“神秘的光束”是由于太阳光被云层遮挡而从缝隙里射出形成的,并非天象,只是一种现象。“这种光柱的形成与天气没有任何关系,目前只有日晕、月晕等与天气有关。”

文/本报记者 苑菲菲 实习生 张倩

7岁男童患上风湿病

医生提醒孩子喊腰腿疼时,家长千万别大意

本报通讯员 叶杏 本报记者 宋佳

男童得风湿 母亲说医生开玩笑

27日上午,在烟台山医院,7岁的彬彬正收拾东西,他终于可以出院了。看着儿子有些变形的腿关节和踝关节,彬彬的母亲孙女士百感交集。

原来,4年前,彬彬高烧38.6度,孙女士抱着烧了好几天的儿子来到烟

台山医院。经检查,风湿科主任尉世同诊断彬彬患的是幼年强直性脊柱炎,是风湿病的一种。孙女士听后抱起孩子就走,边走边说,“大夫,你太会开玩笑,这么小的孩子怎么可能得风湿病!”孙女士离开后,带着

彬彬辗转了数家医院后,于今年7月中旬又返回了烟台山医院。回想起这一幕,孙女士后悔万分,她说,“当时真是无知,耽误了最佳的治疗期,现在孩子变形的关节已经无法挽回。”说着,孙女士的眼泪又掉了下来。

孩子腰膝疼 被当感冒治了4年

孙女士说,彬彬3岁时的那个夏天,有次洗澡时用了凉水,之后高烧好多天才退。从那时开始,彬彬的发烧好像从来没完全好过。

“孩子经常吆喝着腰疼,膝关节疼,有时出现肿胀的症状,我们一直当

感冒来治。”孙女士说,当时她以为孩子是扭着了,也没在意。

尉世同说,这是很多家长的误区,很多幼年强直性脊柱炎就是这样被耽误了。幼年强直性脊柱炎的典型症状是下腰部及髋部疼痛,夜间比较严

重,活动后疼痛能好转。同时,患儿全身有低热、苍白、疲劳、食欲低下及发育障碍等。

“类似的风湿病,家长一定要早发现,早治疗。”尉世同说,4年前彬彬如果接受治疗的话,可能不会出现关节变形的情况。

4年间,彬彬断断续续总是发烧,医生曾诊断为风湿病,但孩子的母亲认为医生开玩笑,她一直以为只是感冒。辗转数家医院后,这位母亲抱着孩子又重返这家医院进行治疗,不过这时孩子的膝关节和踝关节已经变形……



风湿科里住满了病人。 本报记者 宋佳 摄

夏季风湿科一床难求

相关新闻

夏季天气闷热潮湿,不少人喜欢吹风扇和空调,很容易引发风湿病。记者从烟台山医院风湿科门诊获悉,每天前来就诊的患者近100人。

在风湿科,记者看到走廊里加了20多张病床。“这还算少的,前两天住院患者更多。”尉世同说,拿今天来说,风湿科共有33张固定床位,现在却有56名患者,

不少床位都是患者强烈要求才增加的。“要求住院的患者多时,我们只能把办公室的沙发拖出来当病床,一个沙发上能挤两位风湿病患者。”

证照啥都没有

租个房子就送快件

本报热线967066消息(通讯员 亮滔 文惠 记者 秦雪丽) 没有办理任何执照,租了一间房子,加上一辆面包车,就开始在市区内送快件。经举报,27日凌晨4点,烟台市工商局芝罘分局在机场路查处了这家“黑物流”公司。

27日凌晨4点,根据市民举报,记者跟随工商执法人员来到机场路一大院,在该院门口50米左右的一间平房内,执法人员发现一“黑物流”公司。

这间平房共有3个房间,地上堆放着正准备投递的一些网购包裹。平房外停着一辆面包车,车厢内放着一些大型快件。

执法人员发现,对方尽管经营快件投递业务,却没有任何资质和执照。对此,工商执法人员责令其停止营业。

吃了一顿饭

却交了两份钱

本报热线967066消息(通讯员 吴晓雪 林玉石 记者 秦雪丽) 近日,市民王女士在牟平一家餐厅用餐,花了360元。刷卡结账时,被多刷了360元。经工商部门调解,酒店道歉退钱,并额外补偿王女士100元。

7月22日晚,市民王女士和朋友在牟平区车站附近一家餐厅用餐,消费了360元。刷卡时,餐厅服务员说系统故障,让王女士多刷了一次。

几分钟后,王女士收到了两条银行发来的提示短信,说消费金额为720元。王女士赶忙与商家联系,可商家态度却不友好。于是,王女士来到牟平工商部门投诉。

经调解,商家向王女士致歉,退还王女士360元,并额外赔偿100元。